
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Alapító anyánk gondolata visszaidézi Jézus tettét, aki parancsol a háborgó ten-

gernek és elcsendesíti azt. De ez nemcsak egy visszatekintés, hanem a reménységről 

is szól. Jézus most is, a mai világunkban velünk van és cselekszik. Végtelen szeretete, 

gyógyító ereje árad felénk, eltölti szívünket. Az ő közelségében, jelenlétében, szavai-

ban, tetteiben találkozik az irgalom és a szeretet. Ha a szívünk kapuja nyitva áll, gyó-

gyító szeretete eláraszt és megadja nekünk az új élet, a megtisztult lét lehetőségét.  

Magyaros M. Veronika SSND:  

A SZERETET IRGALMÁBAN 
 

„Aki egykor hatalma egyetlen szavával lecsendesítette a vi-

haros tenger hullámait, meg tudja és meg is fogja tenni ezt 

bajokkal teli korunkban is. Karja nem rövidült meg, szeretete 

és irgalma ma is ugyanaz, mint akkoriban, amikor látható 

alakban járt a földön.”  

(Boldog Terézia anya) 

Ebben a jubileumi évben gyakran emeljük tekin-

tetünket a logó szimbólumaira. Néhány jelképet ki-

emelek, amelyek azt sugallják, hogy küzdelmeink-

ben nem vagyunk egyedül.  „Az egymásba kapasz-

kodó emberalakok együtt haladnak az élet tenge-

rén. Átölelik egymást, kifejezve összetartozásukat, 

szolidaritást vállalnak. Az első emberalak a ke-

resztbe kapaszkodik.”  

Jézus a mi reménységünk, Ő az, aki áldozatával re-

ményt sugároz, közösséget teremt, békéjével meg-

ajándékoz. Gondoltál arra, amikor lelked nyugalmát 

elveszítetted, hogy tekintetedet Jézusra vessed?  

Kívánom, hogy Őt szemlélve, megtapasztalhasd 

szeretetének végtelen örömét! 



 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Forrás:  

A jubileumi szentév logója - www.iubilaeum2025.va  

A Terézia anya szobor Sister Marie Henderson, RSM alkotása, St. Louisban található  

- http://mcauleyimages.com/theresa_gerhardinger/tg_lifesize_standing.html  

Ahová hívunk: 

- online képmeditációs alkalom Tornay M. Petra nővérrel nov. 4-én, 

kedden 20:00-20:30-ig 

-  a programra jelentkezés, továbbá egyéni lelki beszélgetés lehető-

sége Klarissza nővérrel Budapesten vagy az online térben – kapcsolat: 

dobbanto.ssnd@gmail.com  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Megfontolásra ajánlott kérdések: 

1. Megtapasztaltad-e Isten gyengéd, magához ölelő irgal-

mas szeretetét? Ha igen, mit éreztél ebben a gyengédség-

ben? 

2. Ha az evangéliumokban szereplő jézusi tanítást olvasod, 

vagy rácsodálkozol Jézus csodáira, milyen érzések töltik el 

a szíved? 

http://www.iubilaeum2025.va/
http://mcauleyimages.com/theresa_gerhardinger/tg_lifesize_standing.html
mailto:dobbanto.ssnd@gmail.com

